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БEЛЕШКА	АУТОРА	
	

Предмет	уџбеника	Међународно	трговинско	право,	Посебни	део,	чини	
сложена	материја	правне	регулативе	међународног	трговачког	промета	робе,	
услуга,	 знања	 и	 капитала.	 Презентација	 спроведених	 истраживања	 конци‐
пирана	је	на	начин	који	респектује	потребе	дидактичко‐педагошких	захтева	у	
циљу	образовања	студената,	као	и	потребе	удовољавања	сазнајним	и	научним	
знатижељама	 стручњака	 који	 се	 баве	 теоријом	 и	 праксом	 међународних	
трговачких	послова.	

Будући	 да	 је	 Међународно	 трговинско	 право	 саставни	 део	 наставних	
планова	и	програма	на	многим	високошколским	институцијама,	презентовани	
рад	представља	посебни	део	тог	предмета.	Између	општег	и	посебног	дела,	као	
статике	 и	 динамике	 Међународног	 трговинског	 права,	 постоји	 међусобна	
повезаност,	 која	их	 спаја	у	 једну	 јединствену,	 логички	и	предметно,	повезану	
сложену	целину.		

Скуп	правних	правила,	која	чине	предмет	посебног	дела	Међународног	
трговинског	права,	допушта	да	се	она	могу	изучавати	и	самостално,	без	пред‐
мета	његовог	општег	дела.	Дакле,	овај	уџбеник	је	погодан,	како	за	самостално	
изучавање	 изложене	 материје,	 тако	 и	 као	 наставак	 изучавања	 општег	 дела	
Међународног	трговинског	права,	који	 је	од	истог	аутора	изложен	у	његовом	
уџбенику	 Међународно	 трговинско	 право,	 Општи	 део,	 Издавачки	 центар	 за	
публикације	Правног	факултета	Универзитета	у	Нишу,	Ниш,	Прво	издање	2010,	
стр.	572,	и	Друго	издање	2012.	година,	стр.	257.	

Презентирана	материја	у	овом	уџбенику	методолошки	је	конципирана	
тако	 да	 је,	 поред	 удовољавања	 потребама	 студената	 основних	 академских	
студија,	она	компатибилна	са	планом	и	програмом	и	других	нивоа	студија	на	
високошколским	 установама	 (мастер	 и	 докторске),	 што	 је	 чини	 погодном	 за	
примену	и	у	њиховој	реализацији.		

Изложена	 материја	 је	 садржински	 и	 методолошки	 структуирана	 на	
начин	 који	 респектује	 стандарде	 о	 ограничењу	 обима	 обавезног	 испитног	
штива.	То	омогућава	да	се	уџбеничка	грађа,	зависно	од	програмских	захтева	на	
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различитим	 нивоима	 студија,	 по	 обиму	 и	 садржини,	 на	 флексибилан	 начин	
понуди	студентима	у	циљу	усвајања	потребних	знања	и	припрему	испита.		

Изузетну	захвалност	на	оценама	о	високом	квалитету	Уџбеника	изра‐
жавам	 поштованим	 рецензентима,	 академику	 проф.	 др	 Мирку	 Васиљевићу,	
председнику	Удружења	правника	у	привреди	Републике	Србије	и	председнику	
Сталне	 арбитраже	при	Привредној	 комори	Србије	 у	 Београду,	 као	и	 проф.	 др	
Виктору	Каменкову,	председнику	Удружења	правника	Републике	Белорусије.		

На	 помоћи	 при	 изради	 уџбеника	 захваљујем	 проф.	 др	 Предрагу	
Цветковићу	и	асистенту	Урошу	Здравковићу.		

Са	посебним	пијететом,	неизмерно	сам	захвалан	својим,	сада	покојним,	
великим	 учитељима	 права,	 ментору	 проф.	 др	 Радомиру	 Ђуровићу,	 проф.	 др	
Ивици	 Јанковецу	 и	 академику,	 проф.	 др	 Игору	 Гавриловичу	 Побирченко	
(Украјина).	 																									 	

			
	

							Ниш,	јануар	2018.	године	 																																																														АУТОР																																																														
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